

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005403165

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Udo Jürgens Bockelmann & Co, Zürich, neu Udo Jürgens Bockelmann & Co KmG in Liquidation

Udo Jürgens Bockelmann & Co KmG in Liquidation c/o HERZOG SCHÄR AG Universitätstrasse 9 8006 Zürich

Bisher Udo Jürgens Bockelmann & Co Carmenstrasse 12 8032 Zürich

Udo Jürgens Bockelmann & Co, in Zürich, CHE-101.287.359, Kommanditgesellschaft (SHAB Nr. 209 vom 29.10.2014, S.O, Publ. 1793041). Firma neu: Udo Jürgens Bockelmann & Co KmG in Liquidation. Domizil neu: c/o HERZOG SCHÄR AG, Universitätstrasse 9, 8006 Zürich. Die Gesellschaft hat sich infolge Todes des unbeschränkt haftenden Gesellschafters Udo Jürgens Bockelmann (Künstlername "Udo Jürgens") aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bockelmann, Udo Jürgens (Künstlername "Udo Jürgens"), von Zumikon, in Meilen, unbeschränkt haftender Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Burger, Freddy, von Maur, in Küsnacht ZH, Kommanditär, mit Einzelprokura, mit einer Kommanditsumme von CHF 20'000.00; Greiner, Alfred, von Schlieren, in Horgen, mit Kollektivprokura zu zweien; Stammler, Horst, deutscher Staatsangehöriger, in Zollikon, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jürgens, Jenny, deutsche Staatsangehörige, in Düsseldorf (DE), unbeschränkt haftende Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift; Jürgens, John, österreichischer Staatsangehöriger, in München (DE), unbeschränkt haftender Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Schär, Thomas, von Zürich, in Zürich, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6221 vom 08.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 29.10.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich